
  

LISTOPAD 2024 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Stromy na podzim mění své krásné šaty za více barevné, aby byl život 

pěkný, pro všechny je to krása.“  

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi a sousedé.  

 

Slunečný podzim je v plném proudu a s ním přicházejí dny, které nám připomínají koloběh života, 

okouzlující a barevné přírody a mnoho venkovských tradic. Vzduchem se šíří vůně spadlého listí a 

příroda se noří do barev, které nám, snad více než kdy jindy, připomínají sílu změny a přirozený 

koloběh ročních období. Podzimní čas je i obdobím, kdy si připomínáme naše blízké, kteří již 

nejsou mezi námi. Svátek Památky zesnulých, Dušičky, má v naší kultuře hluboký význam. Je to 

doba, kdy se v tichosti a pokoře vydáváme na hřbitovy, zapalujeme svíčky a vzpomínáme na ty, 

kteří nám byli drahými a blízkými. Je to vzácný moment, kdy se zastavujeme a rozjímáme 

o minulosti, rodinných hodnotách, ale i o tom, co je skutečně důležité. Říká se, že podzim je druhé 

jaro, kdy je každý list květem.  

Vedle našich tradičních Dušiček získává stále větší oblibu také Halloween, zejména u našich dětí. 

Barevné masky, dýně a strašidla přinášejí radost a zábavu do podzimních dnů. Tento svátek, i když 

původem pochází z jiných končin, v sobě také nese symboliku rozloučení s létem a příchodu 

temnější části roku. Tímto bych rád povzbudil všechny, abychom dokázali spojit oba tyto svátky – 

tradici i zábavu a umožnili našim dětem prožívat radostné chvíle. Ale i vy ostatní prožívejte 

radostné chvíle a radujte se ze života. Život je to nejcennější, co na světě máme. Nám obyčejným, 

skromným a pokorným lidem stačí velmi málo.  

Přeji Vám všem klidný a barevný podzim. Ať tento čas přinese do našich životů nejenom krásu 

přírody, ale i chvíle, kdy se můžeme zastavit, vzpomenout na své blízké, a užít si čas s rodinou, 

přáteli, kamarády a sousedy… se všemi, se kterými je nám hezky.  

 

Přeji všem nádherné slunečné podzimní dny, hlavně ve zdraví.  

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 

 

USNESENÍ 

z 25. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 15.10.2024 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

 

25/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Anna Štěpánová 

25/2 

schvaluje upravený program 25. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

25/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Pavel Matúš a Ing. Ondřej Matuš 

25/4 

schvaluje rozpočtové opatření č. 10/2024 takto: 

Příjmy  47 810 600 Kč + 580 000 Kč = 48 390 600 Kč 

Výdaje  56 695 900 Kč + 121 000 Kč = 56 816 900 Kč 

Financování   8 885 300 Kč  -  459 000 Kč =  8 426 300 Kč 

Úplné znění rozpočtového opatření č. 10/2024 je nedílnou součástí tohoto usnesení  

25/5 

schvaluje zhodnocení volných finančních prostředků ve výši 18.000.000 Kč termínovaným 

vkladem na 1 měsíc u České spořitelny, a.s. s následným prodloužením o 1 další měsíc a pověřuje 

starostu obce Martina Fojtíka podpisem smlouvy  

25/6 

schvaluje žádost o změnu účelu využití poskytnuté dotace na rok 2024 Základní organizaci 

Českého zahrádkářského svazu Veřovice, IČ: 70239070, a to na zastřešení sklepa  

25/7 

schvaluje žádost o změnu účelu využití poskytnuté dotace na rok 2024 Lyžařskému klubu Veřovice, 

z.s. IČ: 14614570, a to na zakoupení výkonné sekačky na trávu, přídavného stopovače Gorex na 

výrobu běžecké stopy, nůžkového stanu Hexagon, výměnu a doplnění starého osvětlení na LED, 

zakoupení prvků pro bezpečnost lyžování  

25/8 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Darovací smlouvu Hasiči 

POVODEŇ 10/2024 mezi Nadací AGROFERT, se sídlem Pyšelská 2327/2, 149 00 Praha 4, 

IČ: 24188581 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 v rámci projektu 

Hasičský fond - POVODEŇ 2024 ve výši 66.000 Kč na nákup kalového čerpadla PH-2400  

25/9 

schvaluje podle § 76 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění mimořádnou odměnu 

starostovi obce Martinu Fojtíkovi za jeho výjimečné pracovní nasazení při povodních v obci 

Veřovice a při realizaci investičních projektů v rámci obce Veřovice, a to ve výši jednonásobku 

jeho měsíční odměny 

25/10 

schvaluje vyhlášení výběrového řízení na veřejnou zakázku: „Modernizace sportovního areálu 

v obci Veřovice“ 

25/11 

určuje výběrovou komisi na veřejnou zakázku: „Modernizace sportovního areálu v obci 

Veřovice“ ve složení: Ing. Iva Šumšalová, Ing. Jonáš Smetana, Pavel Matúš  

náhradníci: Martin Fojtík, Ing. Petr Šťastný, Anna Štěpánová 
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25/12 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o poskytnutí dotace 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi Moravskoslezským krajem, se sídlem 28. října 2771/117, 

702 00 Ostrava, IČ: 70890692 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 na 

realizaci projektu „Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky z rámcové 

dohody“ maximálně ve výši 2.000.000 Kč  

25/13 

schvaluje Strategický rámec MAP – seznam investičních priorit Základní školy a Mateřské školy 

Veřovice na léta 2024 - 2028  

25/14 

revokuje usnesení č. 22/10 z 22. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 23.07.2024, 

kterým byla vzata na vědomí předložená architektonická studie „Rezidence Veřovice č.p. 737, 

738“ vypracovaná společností KOHL Architekti s.r.o., 28.října 960/178, 709 00, Ostrava – 

Mariánské hory, IČ: 28597931 od společnosti Dřevostavby MC s.r.o., Veřovice 50, 742 73 Veřovice, 

IČ: 03436420 na základě podané žádosti ze dne 16.07.2024, č.j.: 517/2024 a souhlasilo se 

stavebním záměrem vycházející z této vypracované studie  

 

..............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                        Pavel Matúš  

   starosta obce                místostarosta obce 

 

Informace o posledním termínu vývozu sběrných nádob na biologicky rozložitelný 

odpad - hnědé kontejnery 

 

Informujeme občany, že posledním svozovým dnem kontejnerů na bio 

odpad bude středa 20.11.2024. 

Poté budou hnědé kontejnery na biologicky rozložitelný odpad staženy 

ze sběrných míst. 

 

Pavel Matúš 

místostarosta obce 

 

PŘEDBĚŽNÁ informace - vodné a stočné za II. pololetí 2024 

Po uplynutí pololetí bude opět provedeno vyúčtování spotřeby vody v oblasti dolního konce obce 

a v celé obci vyúčtování poplatku za vypouštění odpadních vod do obecní kanalizace – tzv. stočné. 

Obracíme se na občany s žádostí o spolupráci ohledně hlášení stavu vodoměru ke dni 31.12.2024. 

Stav vodoměru nahlásí: občané připojeni na obecní vodovod (zejména dolní 

konec obce) a občané s měřenou vlastní studnou připojeni na kanalizaci. 

Občané připojeni na vodovodní řád přímo SmVaK stav hlásit nemusí, je nám 

poskytován přímo společností SmVaK. 

Stavy vodoměru hlaste emailem na adresu ucetni@verovice.cz nebo telefonicky 

na číslo 556 843 842 p. Haluškové nebo osobně na obecním úřadě do 15.1.2025. 

Faktury za vodné a stočné budou rozesílány na emaily uvedené ve smlouvách, 

popř. poštou v průběhu měsíců únor a březen 2024. Při bezhotovostní platbě 

uvádějte vždy variabilní symbol a také specifický symbol uvedený na faktuře, aby došlo ke 

správnému přiřazení platby. 

Děkuji za Vaši vstřícnost.                                                      

Ing. Lenka Halušková, ekonomka obce 

 

mailto:ucetni@verovice.cz
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Školní okénko  
               

www.zsverovice.cz                                                             Listopad 2024 

     
 

Halloweenské odpoledne 

Odpoledne, které zvolna přecházelo v podvečer až večer, patřilo v pátek 25. října halloweenské 

zábavě. SRPŠ spolu s učiteli a žáky připravilo v kulturním domě zábavné chvilky pro malé i velké 

plné her, tvoření a překvapení.  

Všechny ohromila strašidelná výzdoba, netradiční kostýmy (někdy až děsivé), v záři svíček 

a světýlek jste mohli potkat mnoho čarodějnic, duchů, upírů a jiných neobvyklých postav.  

Děti u mnoha tajemných stanovišť plnily úkoly, za které získávaly razítka. Za dvanáct nasbíraných 

razítek si pak mohly ve sklepení vyzvednout sladkou odměnu. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě akce podíleli. 

 

Projekt Krokus opět na naší škole 

Naše škola a žáci 8. třídy se opět zapojili do Projektu Krokus a společně vysadili do trávy u školy 

cibulky žlutých krokusů na památku dětských obětí, které zahynuly v době holocaustu. 

Je potřebné nestále si připomínat nesmyslnost nenávisti 

a válek. 

Projekt krokus realizuje irská organizace Holocaust 

Education Trust Ireland (HETI) ve spolupráci 

s Oddělením pro vzdělávání a kulturu Židovského 

muzea v Praze.  

Tento projekt běží již několik let na školách nejen 

v Irsku, ale i po celém světě a každoročně se do něj 

zapojují další a další školy. 

V rámci projektu jsou školám zdarma poskytnuty cibulky žlutých krokusů, které žáci a studenti 

na podzim zasadí jako připomínku jednoho a půl milionu židovských dětí a tisíců dalších dětí, jenž 

zemřely během šoa.  

Mgr. Martina Šlapalová     

Dny profesí v Kopřivnici 

Dne 9. října se žáci 9. třídy zúčastnili akce „Dny profesí“ ve sportovní hale v Kopřivnici. Byly zde 

představeny učební obory střední školy Obráběč kovů, Zámečník, Nástrojař, Karosář, 

Autolakýrník, Autoelektrikář, Automechanik, maturitní obory střední školy Mechanik 

seřizovač, Strojírenství a Logistické a finanční služby. 

http://www.zsverovice.cz/
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Představeny byly také obory vyšší odborné školy Ekonomika a podnikání a Strojírenství. Dnů 

profesí se zúčastnily také významné firmy z regionu, které pro žáky připravily zábavné aktivity 

a ukázky svých výrobních programů.  

VŠB-TU Ostrava na přehlídce představila program z projektu „Zlepši si techniku“, především 

z oblastí moderních technologií a energetiky. Dnů profesí se nově zúčastnily i Policie ČR 

a Armáda ČR, které prezentovaly různé profese a jejich zaměření. 

Akce byla pro žáky inspirativním dnem, který jim pomohl lépe pochopit, jaké kariérní možnosti 

mají před sebou. 

Ing. Hana Holáňová 

Gemma 2024 

Někteří již mají rozhodnuto, ale těm zbývajícím 

s výběrem učiliště či střední školy mohla pomoci další 

akce, které jsme se 17. října zúčastnili. 

Gemma je přehlídkou středních škol zaměřenou 

na nabídku vzdělávacích oborů s výučním listem i oborů 

zakončených maturitní zkouškou. Tato akce je skvělou 

příležitostí, jak se blíže seznámit s možnostmi, které 

nabízí nejen školy v regionu Novojičínska, ale i školy 

z blízkého okolí. Žáci měli možnost si prohlédnout 

stánky různých škol, diskutovat s učiteli a studenty a získat praktické informace o jednotlivých 

oborech. Věříme, že jim tato zkušenost přinese větší jistotu a sebevědomí při volbě dalšího studia. 

Při jejich rozhodování jim držíme palce. 

Ing. Hana Holáňová 

Poznávání obce žáky 3. třídy 

V měsíci říjnu poznávali žáci 3. třídy svoji obec a navštívili několik zajímavých míst. Během svých 

vycházek měli možnost se dozvědět více o okolí a prožít také 

spoustu zábavy. První zastávkou byla moštárna, kam si děti 

přinesly vlastní jablka. Měly skvělou příležitost ochutnat čerstvý 

mošt a poznat, jak se tento nápoj vyrábí. Bylo to pro ně nejen 

chutné, ale i poučné. Ze zbylých jablíček si děti ve škole upekly 

výborný závin. Další zastávkou byl obecní úřad, kde se žáci 

seznámili s prací úředníků a fungováním místní správy. Pan 

starosta, místostarosta a další zaměstnankyně úřadu je seznámili se svou náplní práce. Děti 

se podívaly na místní rozhlas a měly také možnost nahlédnout do nejstarší kroniky v obci. Žáci byli 

překvapeni, kolik různých aktivit a povinností úřad zajišťuje.  Součástí vycházek po obci byla 

exkurze Michalova pekařství. Zde se děti dozvěděly, jak se vyrábí pečivo. S paní pekařkou si 

společně upekly čokoládové a marmeládové šátečky a slané croissanty. S nadšením a radostí 

se zapojily do pečení, do školy si pak odnášely chutnou svačinku. Na vlakovém nádraží nás přivítal 

výpravčí v červené čepici. Děti se seznámily s provozem a významem vlakové zastávky v obci. 

Čekalo je tam také milé občerstvení. Žáci třetí třídy by chtěli moc poděkovat všem, kteří věnovali 

čas a byli ochotni je seznámit se svou prací. Tyto zážitky přispěly k lepšímu poznání naší vesnice. 

Mgr. Martina Macíčková 
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Říjen ve školní družině 

V září jsme se v družině seznámili se vším novým a upevňovali si pravidla a od října už běží naplno 

všelijaké aktivity. Co už jsme zažili a co nás ještě čeká? 

V měsíci září jsme se seznamovali nejen s novými žáky v družině, ale také s novými prostory.  

Nově jsme zavedli dvakrát týdně hodinu logiky pro dělenou třídu prvňáků, kde mimo 

jiné používáme speciální logické hry. Od října už nám začala řízená 

činnost, ve které tvoříme, vyrábíme, chodíme na procházky, dovádíme 

na hřišti, učíme se nové hry atd. Přestože nám do naší činnosti zasahuje 

mnoho externích kroužků, snažíme se hlavní náplň a smysl družiny 

zachovat. 

A co vše jsme už za uplynulý měsíc zažili? Pozvali jsme oddělení MŠ 

Soviček na malé divadelní představení s interaktivním závěrem, které 

si připravili chlapci dolní družiny a za to jim patří velké uznání. 

Vyráběli jsme zvířátka z přírodnin nasbíraných během procházek 

do lesa. Dekorovali jsme v duchu pozimní atmosféry herny. Zahájili 

jsme kroužky Angličtina hravou formou a Badminton. Uspořádali jsme třídenní sběr starého papíru 

za kulturním domem – tímto děkujeme všem za přispění a za řádné vázání balíků. K tématu třídění 

odpadu si připravila rozličné aktivity Marie Besedová, která u nás byla na praxi. Jednotlivá témata 

výborně zpracovala a svým přístupem všechny děti nadchla a zaujala. 

A i když nás ještě čekají drakiáda a tematická odpoledne k halloweenu a Dušičkám, tak už 

chystáme tvoření na vánoční jarmark. 

Největší odměnou pro nás je, když si holky a kluci v družině najdou to svoje a jsou tu rádi, 

a naopak neradi odchází domů.               

        Vychovatelky ŠD 
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc říjen 2024 

V měsíci říjnu jsme poprvé uspořádali společnou zahradní akci pro rodiče 

a jejich děti. Jednalo se o podzimní hrátky, na kterých si děti mohly vyrobit 

podzimní dekorace a splnit nejrůznější úkoly týkající se brambor. Na závěr jsme 

poseděli společně u ohně a popovídali si. Byl to velmi krásně strávený společný čas 

a my děkujeme všem, kteří se této krásné akce zúčastnili a přinesli jablečné dobroty. 

Během jednoho říjnového dopoledne k nám do školky zavítali také kouzelníci 

Kellnerovi se svým kouzelnickým vystoupením. Dále si v následujících krátkých 

odstavcích můžete přečíst, jak tento měsíc prožily děti v jednotlivých třídách naší 

mateřské školy. 

TŘÍDA JEŽCI 

Ježci v říjnu objevovali svět přírody a chutí. Zapojily se do interaktivního projektového 

vyučování, které propojilo zábavu s učením a rozvíjelo jejich dovednosti ve všech oblastech 

vzdělávání. Tyto dny byly zaměřeny na přírodu a zdravou výživu. Děti měly možnost zažít 

Bramborový den, poučily se o pěstování a prakticky si samy vyzkoušely připravit domácí 

hranolky. Následoval Ovocný den, kdy děti ochutnávaly různé druhy ovoce, včetně 

exotických plodů a vytvořily si vlastní ovocné špízy. Prožily také Hříbečkový den, který jim zase 

otevřel dveře do tajemství lesa. Vytvořily si malý lesní koutek, rozlišovaly jedlé a jedovaté houby. Toto 

říjnové projektové vyučování nabídlo dětem zážitky, na které budou ještě dlouho vzpomínat, a zároveň 

podpořilo jejich rozvoj v mnoha směrech – od kulinářských dovedností po porozumění přírodě. 

TŘÍDA VEVERKY 

Děti si upevnily práci v jednotlivých centrech – naučily se používat pro ně nové pomůcky. 

Téma „Jaký jsem“ dětem přiblížilo hodnotu každého člověka. I když jsme stejní, přeci jsme 

v něčem jiní, jestli jsme holka nebo kluk, staří nebo mladí, černí nebo bílí, tencí nebo tlustí, 

zdraví nebo nemocní – každý je pro svět důležitý, každý tu má své místo. Učili jsme se o 

podzimu, vystavili si naše přinesená jablíčka nebo vařili výborný nápoj alá horké jablko. 

Oslavili jsme také Den stromů a povídali jsme si o jejich významu pro život na naší planetě a jak 

můžeme přírodu chránit. Začali jsme také každé pondělí jezdit do solné jeskyně. Pravidelná návštěva 

jeskyně totiž významně pozitivně ovlivňuje průběh různých onemocnění a převážně působí jako skvělá 

prevence respiračním onemocněním. 

TŘÍDA SOVY 

Měsíc říjen byl pro naši třídu velmi pestrý. Začali jsme nacvičovat vystoupení na blížící 

se Vítání občánků a poprvé zařadili do písní barevné hudební zvonečky. Více jsme u dětí 

dbaly na správný úchop tužky, rozvíjely grafomotorické prvky zábavnou formou. Jeden 

říjnový den jsme se vydali posbírat jablíčka, ze kterých jsme následně usušili křížaly, 

navštívili jsme místní moštárnu a udělali si domácí mošt, který jsme pak ochutnali 

a darovali dětem ve třídě ježečků a veverek. Upekli jsme si také štrúdl a jablečné dortíky. 

Na symbol soudržnosti jsme si vytvořili společnou vlajku z látky, kterou jsme pak na šicím stroji 

společně sešili. Naše říjnové dny se ale převážně zaměřovaly na stmelování kolektivu a prožívání 

naších emocí a pocitů. Pracovali jsme s úžasnou knihou, která je doporučována odborníky a rozvíjí 

emoční inteligenci. S pomocí Ferdy (plyšové žáby) děti poznávaly pocity, které prožívaly, a učily se je 

nazývat pravými jmény. Na závěr měsíce jsme se účastnili výukového programu v knihovně ve 

Frenštátě p/R, při kterém nás paní knihovnice seznámila a vtáhla do děje vybraných příběhů z dětských 

knih. 

 Mgr. Andrea Petrová Učitelka MŠ, třída Sovy  
 

 

 

 

 

 

 

TŘÍDA JEŽCI 

(výroba špízů) 

TŘÍDA VEVERKY 

(solná jeskyně) 

TŘÍDA SOVY (knihovna Frenštát p/R) 
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              ŘÍJEN U NÁS VE ŠKOLCE 
 

 

Na začátku měsíce jsme využili hezkého počasí a vyrazili jsme při 

pravidelných procházkách také pouštět draka, sice nám moc 

nelítal, ale užili jsme si spoustu zábavy. Nezahálíme ani s výukou. 

Začaly nám pravidelné lekce angličtiny – kromě každodenních anglických desetiminutovek k nám 

do školky jednou týdně dochází paní učitelka, která na děti mluví hodinu pouze anglicky. Je velmi 

inspirativní, jak se děti zapojují a postupně se začínají nenásilnou formou učit a rozumět anglicky. 

Pro naše předškoláky začala také pravidelná výuka edukativně-stimulačních skupinek. Jedná se o 

pravidelné setkávání předškoláků s rodiči a společně se tak učíme, co by děti měly umět, znát a 

vědět, než půjdou do první třídy.  

V minulém týdnu jsme neodolali a využili teplých dnů a vydali se na výlet vlakem do Valašského 

Meziříčí na velké dětské hřiště. Co si budeme podívat jízdu vlakem mají rádi malí i velcí, a tak 

jsme si tento den parádně všichni užili. 

Páteční inline brusle pomalu nahrazujeme za relaxaci v sauně v Orlovně. Jsme moc rádi za tuto 

možnost. Pobyt v sauně je spojen s nácvikem správného dýchání a relaxací. Umění relaxovat je 

velkým problém dnešní doby a když to ještě spojíme s prohlubováním imunity a otužováním, tak 

se jedná o ideální kombinaci a pevně věřím, že nemoci se nám budou obloukem vyhýbat. 

V měsíci říjnu nesměla samozřejmě chybět pravidelná návštěva knihovny se vzdělávacím 

programem ve Frenštátě pod Radhoštěm. A na konci měsíce října se konalo dýňování pro tatínky, 

kde si všichni vyrobili krásnou dekoraci a opekli si špekáček. 

   Mgr. Kateřina Keller 

 

 

 

Spolky 

 

Závody o cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy - 5. 10. 2024 

 
První říjnová sobota patřila na kynologickém cvičišti ve Veřovicích k tradičním 

podzimním závodům. 33. ročníku se zúčastnilo 21 psovodů. Otevřeny byly 

4 kategorie. Přesto, že počasí letos moc nepřálo, dokázali závodníci předvést moc pěkné výkony. 

Náš klub prezentovaly v kategorii ZZO1 dvě závodnice a obě získaly pohár a umístění na bedně! 

Lenka Petrová s Chironem se umístila na 3. místě a Jarmila Rýcová s Ivarem na 1. místě. Oběma 

devčatům moc gratulujeme! 

Děkujeme všem závodníkům, kteří nás přišli podpořit a samozřejmě i sponzorům, bez kterých by 

tato akce neproběhla. Jsou jimi: Obec Veřovice, Pavel Škarpa, Stanislav Geryk, Krmivo Bardog, 

Krmivo Fitmin, Lubomír Srba, Michalovo pekařství-Veřovice, Poháry Bauer s.r.o., Tomspedit s.r.o., 

Konkys s.r.o., Lipka HQ s.r.o. a Campersvans solution s.r.o. 

Spravedlivě posuzovali rozhodčí pan Jan Macoszek a Věra Hrušková a figuroval Martin Žáček. 

Velké poděkování patří jim i všem organizátorům, kteří se podíleli na přípravě. 
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Mezinárodní mistrovství mládeže a juniorů ČKS - 11. až 13.10.2024  
 

Ve dnech 11. – 13.10.2024 jsme měli tu čest uspořádat Mezinárodní mistrovství mládeže a juniorů 

ČKS 2024. Akce, byla původně plánovaná v termínu 13. – 15.9.2024 ve Veřovicích, ale vzhledem 

k nepříznivé meteorologické situaci jsme na doporučení místního krizového štábu po poradě 

s hlavním rozhodčím akci zrušili. Akce nakonec proběhla v náhradním termínu společně 

s výběrovou soutěží dospělých na MČR IGP3 2025 v Suchdole nad Odrou. 

O titul mládežnického mistra bojovalo v kategorii IGP2 12 mladých psovodů. 1. místo nakonec 

obsadil Michal Radovesnický se psem Danty Moravia Artex z MSKS a titul mistra získala Veronika 

Podnecká ze středočeského kraje s fenou Baileyss Donluis dog. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Juniorským mistrem se stala Adéla Komorousová z plzeňského kraje s fenou Vali z Adaru, která 

zvítězila v celkové konkurenci 5-ti psovodů. 
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V otevřeném závodě se v kategorii ZVV1 na 1. místě umístila Simona Boháčková s fenou Thora 

Rivie ze středočeského kraje a v kategorii IGP-V Hana Maindová se psem Dargo Thrudheimthor z 

MSKS. Všem závodníkům gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů! 

Velice si vážíme podpory všech partnerů a sponzorů, kteří tuto akci podpořili!!! Jsou jimi: VAFO 

PRAHA s.r.o. (Brit) – generální sponzor; Raddog s.r.o.; Obec Veřovice; LIPKA HQ s.r.o.; 

TOMSPEDIT s.r.o.; CAMPERVANS solutions s.r.o.; KON-KYS, s.r.o.; Obec Bordovice; Obec 

Mořkov; ATANER; SG – VET, s.r.o.; Oděvy hotový; Soňa Kovářová; Tomáš Křížek, Veřovice; Pavel 

Škarpa – předseda ZKO Veřovice; Včelaříme! s.r.o.; MATUŠ TRADE s.r.o.; GAPPAY s.r.o.; 

Kovoobráběčství Michal Šmahlík, Veřovice; Martina Witassková, Veřovice; Lubomír Srba, 

Kopřivnice. 

Za podporu dále děkujeme hasičům z Veřovic, starostovi obce Veřovice Martinu Fojtíkovi a 

Moravskoslezské kynologické organizaci ČKS. Děkujeme také předsedovi moravskoslezské 

kynologické organizaci panu Karlu Mellarovi a pořadatelům ze ZKO Suchdol nad Odrou.   

Zároveň patří poděkování i fotbalistům z Veřovic, kteří nám po celou dobu vycházeli vstříc i když 

se nakonec nepodařilo akci v náhradním termínu ve Veřovicích uspořádat. 

A v neposlední řadě děkujeme majitelům pozemků, myslivcům a obcím Veřovice, Mořkov a 

Bordovice za vstřícnost při využití pozemků k vypracování pachové stopy.  

Bez podpory výše uvedených, a hlavně bez úzkého organizačního týmu naší ZKO by akce nemohla 

nikdy proběhnout! Bylo to pro nás všechny náročné, přesto věříme, že si závodníci odvezli nejen 

krásné ceny, ale také příjemné vzpomínky a celkovou spokojenost. 

 

Na závěr bychom Vás chtěli informovat, že díky všem, kdo byli na akci přítomni a zakoupili 

si u nás upomínkové předměty, jejichž prodejem přispěli na ZKO v našem kraji postižené 

povodní jsme v našem stánku vytěžili celkem 4.849,- Kč. Částku jsme dorovnali na           

5.000,- Kč. ZKO Veřovice dále přispěje ze svého rozpočtu 7.000,- Kč. Celkovou sumu      

12.000,- Kč dělíme na půl a 6.000,- Kč věnujeme do ZKO č. 192 OPAVA a 6.000,- Kč do ZKO 

č. 708 OSTRAVA-TŘEBOVICE!! 

 

Kynologický klub Veřovice 

 

 

 

https://kkverovice.websnadno.cz/KRONIKA/2024/mcr/igp3.jpg
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Lyžařský klub Veřovice zahájil svou sezónu 2024/2025 přespolním závodem 
 

V sobotu 2.11.2024 uspořádal Lyžařský klub Veřovice (LKVE) z pověření Krajského svazu 

lyžování Přespolní závod, který se u nás pořádá pod názvem „Běh Světlonohovými chodníčky“. 

Jednalo se již o XXV. ročník a zúčastnilo se celkem 78 závodníků z různých klubů a oddílů. 

Největší zastoupení v počtu 21 měli závodníci z naší obce. Zde se také díky fotbalovým trenérům 

p. Košelíkovi, p. Włodowskému a p. Michálkovi objevili na startu závodu jejich nejmenší fotbaloví 

svěřenci. Nejmladší závodníci byli Pavlátová Sofie a Hanzlík Vilém, oba ročník narození 2022. 

Už od ranních hodin nebylo počasí přívětivé a se startem první kategorie se spustil drobný déšť 

trvající po celý průběh závodu.  Každá ze 14 kategorií startovala hromadně, a to od nejmenších 

benjamínků dívek a chlapců až po muže-juniory. 

Úspěchem skončily závody pro závodníky z naší obce zejména v nejmladších kategoriích: 

– benjamínci dívky na 2 místě Křížková Ella 

– benjamínci dívky na 3. místě Rýcová Liliana 

– benjamínci chlapci na 2. místě Křížek Ondřej 

– benjamínci chlapci na 3. místě Matúš Matěj 

– žákyně nejmladší na 3. místě Vroblová Klára 

– žáci nejmladší na 1. místě Košelík Denis 

– žáci nejmladší na 2. místě Frydrych Jan 

– ženy+juniorky na 1. místě Hanko Veronika. 

Celý závod byl ukončen cca v 11:15 hod. vyhlášením výsledků. Ocenění závodníkům (diplomy a 

medaile) předávali starosta naší obce Martin Fojtík a ředitel závodu Ing. Ondřej Matuš. 

I přes zmiňovanou nepřízeň počasí je závod po stránce organizační hodnocen jako vydařený, 

klesající počet závodníků je nejen na našich závodech, ale je obrazem současné situace v běžeckém 

lyžování a celkově v individuálních sportech. Obdobná situace je totiž ve všech klubech či oddílech, 

částečně je příčinou přetrvávající nepřízeň počasí s nedostatkem sněhu, ale z větší míry neochotou 

mladých obětovat svůj čas a tvrdě trénovat. 

Další plánovanou sportovní akcí LKVE je Krajský závod v běhu na lyžích plánovaný na měsíc 

leden 2025 a společenská akce Maškarní karneval na lyžích aktuálně podle sněhových podmínek. 

       Zpracoval: Pavel Křížek 
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Fotbalová liga malých mistrů ve Veřovicích 
V sobotu 12.10.2024 dopoledne se v areálu fotbalového hřiště ve Veřovicích odehrál 

turnaj malých fotbalistů. Hlavní organizátor Jan Michálek z AFC Veřovice 

s podporou Okresního fotbalového svazu Nový Jičín pozval do naší vesnice týmy 

z celého Novojičínska. Účast byla opravdu hojná, do Veřovic přijely týmy ze 17 obcí – Mořkov, 

Ženklava, Lichnov, Polanka, Rybí, Bartošovice, Děrné, Bílovec, Suchdol, Žilina, Starý Jičín, 

Libhošť, Nový Jičín, Trojanovice Bystré, Jakubčovice, Sedlnice, Studénka.  

Hřiště bylo rozděleno do šesti sektorů. Na dvou větších úsecích hráli starší hráči zápasy dlouhé 

20min v sestavě 4+1 (ročníky 2016-2018) a na čtyřech menších hráli nejmenší hráči 15 minutové 

zápasy v sestavě 3+0 (ročníky 2018-2020). Fotbalisté si mohli užít hru za podpory velkého 

množství fanoušků z Veřovic i okolí. Utkání probíhaly bez účasti rozhodčích a výsledky se 

neevidovaly - turnaj měl přátelský charakter, kdy si děti zvykají na větší sportovní události. 

Za aktivní podporu při organizaci patří velké díky všem trenérům z Veřovic, ale také ostatním 

členům AFC Veřovice a přátelům veřovického fotbalu, maminkám a tatínkům malých fotbalistů – 

ti všichni zajistili, že se na našem hřišti mohla tato velká akce odehrát. Těšíme se na příště! 

Nejmladší fotbalisté z Veřovic se s podzimní sezónou rozloučili v pátek 1.11.2024 na fotbalovém 

hřišti. Tréninky v zimním období budou probíhat v tělocvičně, měly by být také příležitosti zajet si 

na turnaje v okolních obcích. A na trávník vyběhnou zase na jaře 2025.  

     Zuzana Włodowska 
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Pozvánky 
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Reklama a inzerce 

 

 
 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 

 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

 IČO: 08842311                                                                         

 

 Prodej vánočních kaprů 

Vánočního kapra si můžete objednat nejpozději do 14.12.2024 u paní Zdeňky 

Matúšové, tel.: 774 401 912. Výdej kaprů bude probíhat v sobotu 21.12.2024 

od 11:00 hodin v rodinném domě č.p. 21.  

Cena za 1 kg činí 115 Kč.  

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  19                                                                             11/2024 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  20                                                                             11/2024 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  21                                                                             11/2024 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  22                                                                             11/2024 

 

                                                       

 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  23                                                                             11/2024 

 

                                                       

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  24                                                                             11/2024 

 

                                                       

 

J U B I L A N T I měsíce listopadu 2024     

 
              

Petra Černochová 

Miroslav Demeter   

Pavel Buček 

Radim Tománek 

Milan Geryk 

Radmila Matušová 

 

      Pavlína Geryková 

   Stanislav Zima 

   Jindřiška Londová 

   Jaroslava Křížková 

   Naděžda Bartoňová 

 

 

 

 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

 

VZPOMÍNKA 
 

 Dne 23. listopadu 2024 uplyne 20 let od úmrtí paní Elišky Křížkové, bývalé poštovní 

doručovatelky.  Dne 5. října 2024 jsme si připomněli jejích nedožitých 95 let. Kdo jste ji znali, 

vzpomeňte s námi. 

 Za celou rodinu dcera Helena Křížková. 
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